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  EDITURA ISTROS a MUZEULUI  BRĂILEI „CAROL I” 
 

APARIŢII EDITORIALE 
- aprilie 2018 - 

 
Nr. 
crt. 

 
DENUMIREA PUBLICAŢIEI 

 
PREŢ 

1.  Ionel Cândea, Brăila. Origini şi evoluţie până la jumătatea secolului al XVI-lea, vol. I, Editura Istros a Muzeului 
Brăilei, 1995, 329 p. (Premiul Academiei Române „Dimitrie Onciul”, pe anul 1997) – tiraj epuizat 

2 lei 

2.  Ionel Cândea, Mănăstirea Măxineni, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 1996, 280 p. 3 lei 
3.  Valeriu Sîrbu, Credinţe şi practici funerare, religioase şi magice în lumea geto - dacilor, Editura Istros a Muzeului 

Brăilei, 1993, 254 p. (Premiul Academiei Române „Nicolae Bălcescu”, pe anul 1995) – tiraj epuizat 
2 lei 

4.  Valeriu Sîrbu, Dava getică de la Grădiştea, judeţul Brăila, (I), Editura Istros a Muzeului Brăilei, 1996, 307 p. – 
tiraj epuizat 

3 lei 

5.  V. Sîrbu, P. Damian, O. Damian, E. Safta, E. Alexandrescu, S. Pandrea, A. Niculescu, Aşezări din zona 
Căscioarele - Greaca - Prundu. Mileniile I î.Hr. - d.Hr., Editura Istros a Muzeului Brăilei, 1996, 366 p. 

3 lei 

6.  Valeriu Sîrbu, Gelu Florea, Imaginar şi imagine în Dacia preromană, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 1997, 
224 p. – tiraj epuizat 

5 lei 

7.  Valeriu Sîrbu, Gelu Florea, Les géto-daces, iconographie et imaginaire, 231 p., Fundation Culturelle Roumaine, 
2000 – tiraj epuizat  

10 lei 

8.  Toader Buculei, Prezenţe brăilene în spiritualitatea românească, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 1993, 264 p. – 
tiraj epuizat 

2 lei 

9.  Toader Buculei, Vasile Demetrescu - Brăila. Omul şi faptele sale, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 1998, 259 p. 2,5 lei 
10.  ANALELE BRĂILEI, an I, nr. 1, serie nouă, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 1993, 270 p. – tiraj epuizat 2 lei 
11.  ANALELE BRĂILEI, an II, nr. 2, serie nouă, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 1996, 618 p. – tiraj epuizat 2 lei 
12.  ANALELE BRĂILEI, an III, nr. 3, serie nouă, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 1999, 407 p. – tiraj epuizat 6 lei 
13.  ISTROS, VII, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 1994, 455 p. 2 lei 
14.  ISTROS, VIII, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 1997, 322 p. 2,5 lei 
15.  ISTROS, IX, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 1999, 418 p. – tiraj epuizat 5 lei 
16.  ISTROS, X, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2001, 524 p. – tiraj epuizat 13 lei 
17.  Ana Maria Vicol, Gh.Naum – Gravorul. Catalog, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 1993, 118 p. – tiraj 

epuizat 
1 leu 

18.  Panait Istrati, Pagini de corespondenţă, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 1993, 144 p. – tiraj epuizat 10 lei 
19.  Panait Istrati, Moş Anghel, ediţie bilingvă franceză - română, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 1995, 413 p. 

– tiraj epuizat 
2 lei 

20.  Panait Istrati, Codin, ediţie bilingvă franceză – română, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 1996, 255 p. – 
tiraj epuizat 

2 lei 

21.  Panait Istrati, Documente din Rusia Sovietică, vol. 1, 2, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 1996, 476 p. – 
tiraj epuizat 

2,5 lei 

22.  Panait Istrati, Ţaţa Minca, ediţie bilingvă franceză-română, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 1998, 301 p. – 
tiraj epuizat 

3 lei 

23.  Nicăpetre, Brăiliţa – downtown via U.A.P. sau autobiografia unor pietre cioplite, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 
1994, 336 p. – tiraj epuizat 

1,5 lei 

24.  Vasile Băncilă, Copilărie şi miracol brăilean, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 1996, 127 p. – tiraj 
epuizat                  

1,5 lei 

25.  Vasile Băncilă, Spaţiul Bărăganului, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2000, 305 p. – tiraj epuizat                  5 lei 
26.  Ion Băncilă, Arc peste timpuri (1901-1999), Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2000, 430 p. 6 lei 
27.  *** Corespondenţă, Vasile Băncilă - Basil Munteanu, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila,  1997, 217 p.  2,5 lei 
28.  Livia Cotorcea, Introducere în opera lui Velimir Hlebnikov, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 1997, 299 p. 2,5 lei 
29.  Perpessicius, Studii, articole, documente, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 1991, 126 p. – tiraj epuizat 1 leu 
30.  Victor Spinei, Reprezentanţi de seamă ai istoriografiei şi filologiei româneşti şi mondiale, Editura Istros a 

Muzeului Brăilei, 1997, 412 p. 
2 lei 

31.  Flavius Eutropius, Breviarium ab urbe condita, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 1997, 318 p. – tiraj epuizat 2,5 lei
32.  Ionel Cândea, Mănăstirea Măxineni, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 1996, 280 p. (ediţie de lux, cartonată) 4 lei
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33.  Emilia Dumitrescu, Peisaj în bălţile Brăilei, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 1998, 118 p. – tiraj epuizat 1 leu 
34.  Ion Ursulescu, Valori ale patrimoniului evreiesc la Brăila, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 1998, 247 p. 2,5 lei 
35.  Doru Bădără, Tiparul românesc la sfârşitul secolului al XVII-lea şi începutul secolului al XVIII-lea, Editura Istros a 

Muzeului Brăilei, 1998, 340 p. (Premiul „Dimitrie Onciul" al Academiei Române, pe anul 1998) – tiraj epuizat 
4,5 lei 

36.  Stoica Lascu, Partidele politice la Brăila în perioada modernă (1875-1914). Mărturii de epocă, Editura Istros a 
Muzeului Brăilei, 1998, 348 p. 

2 lei 

37.  Panait Istrati, Casa Thüringer, ediţie bilingvă franceză-română, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 1998, 348 p. – 
tiraj epuizat 

3,8 lei 

38.  Mark Aldanov, Cheia, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 1999, 252 p. 3,5 lei
39.  Nicolae Iorga, Din trecutul istoric al oraşului Brăila. Restituiri 1, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 1999, 208 p. – 

tiraj epuizat 
2,5 lei 

40.  Studii şi materiale de istorie medie, vol. XVII, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 1999, 262 p. – tiraj epuizat 5 lei 
41.  Studii şi materiale de istorie medie, vol. XVIII, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2000, 311 p. 5 lei 
42.  Studii şi materiale de istorie medie, vol. XIX, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2001, 384 p. 5 lei 
43.  Mihai Sorin Rădulescu, Genealogia românească. Istoric şi bibliografie, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2000, 

251 p. 
5 lei 

44.  Mariana C. Ionescu (Canada), Les (en)jeux de l’oral et de l’écrit: le cas de Panait Istrati, ediţie în limba franceză, 
Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2000, 238 p. 

4,5 lei 

45.  Anatol Gorodenco, Ceramica locală de la Orheiul Vechi în secolele XIV-XVI, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 
2000, 130 p. + planşe 

6 lei 

46.  Cristian Luca, Dragoş Măndescu, Rituri şi ritualuri funerare în spaţiul extracarpatic în secolele VIII-X, 2000, 
125 p. 

2 lei 

47.  Toader Buculei, Clio încarcerată, Editura Libertatea, 2001, 280 p. – tiraj epuizat 5 lei 
48.  Toader Buculei, Clio se amuză, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2001, 256 p. – tiraj epuizat 5 lei 
49.  Zamfir Bălan, Panait Istrati - Tipologie narativă, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2001, 246 p. 15 lei 
50.  Arheologie Medievală, nr. 3, an III, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2000, 313 p.  6,5 lei 
51.  Mihai Eminescu, Luceafărul, ediţia a III-a, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2002, 81 p. – tiraj epuizat 2 lei 
52.  Florin Papazu, Veşnicia şi încă o clipă, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2001, 300 p. – tiraj epuizat 5 lei 
53.  Corespondenţă Vasile Băncilă - Lucian Blaga, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2001, 297 p. – tiraj epuizat 5 lei 
54.  Muzeul Brăilei – Pliant, 2001 – tiraj epuizat 2 lei 
55.  Brăila de altă dată - Catalog, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2001, 16 p. – tiraj epuizat 5 lei
56.  Anton Paragină, Habitatul medieval la curbura Carpaţilor în sec. X - XV, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2002, 

146 p. 
4,5 lei 

57.  Emil Ludwig, Schliemann, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2002, 188 p. – tiraj epuizat 3,5 lei 
58.  Nae Ionescu, Opere, VII, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2002, 578 p.  19,5 lei 
59.  Vasile Bancilă, Artă şi cunoaştere,  Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2002, 189 p. – tiraj epuizat 5 lei 
60.  Ion Ursulescu, Panait Istrati - Pseudonime, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2002, 171 p. – tiraj epuizat                 5 lei 
61.  C. Giurescu, Istoricul oraşului Brăila, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2002, 379 p. – tiraj epuizat 9 lei 
62.  Studii şi materiale de istorie medie, vol. XX, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2002, 448 p. –  tiraj epuizat 5 lei 
63.  ANALELE BRĂILEI, nr. 4, an IV, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2001, 476 p. 13 lei 
64.  Paul Cernovodeanu & Irina Gavrilă, Arhondologiile Ţării Româneşti de la 1837, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 

2002, 172 p. 
9,5 lei 

65.  Nicolae Onea, Ecologia şi etologia păsărilor de apă din Insula Mică a Brăilei, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 
2002, 282 p. 

9,5 lei 

66.  Închinare lui Petre Ş. Năsturel, la 80 de ani, Ediţie îngrijită de Ionel Cândea, Paul Cernovodeanu şi Gheorghe 
Lazăr, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2003, 827 p. 

30 lei 

67.  Studii şi materiale de istorie medie, vol. XXI, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2003, 487 p. – tiraj epuizat              12,5 lei 
68.  Elena-Emilia Lica, Localism creator la Dunărea de Jos în perioada interbelică, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 

2003, 264 p. 
7,5 lei 

69.  Irina Gavrilă, Statistică matematică şi informatică în cercetarea istoriei, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2003, 
227 p. 

6 lei 

70.  Vasile Băncilă, Opere, vol. I, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2003, 478 p. – tiraj epuizat 13,5 lei 
71.  Nicăpetre – album, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2003, 132 p. – tiraj epuizat 30 lei 
72.  Dora Mezdrea, Nae Ionescu, Biografie, 3, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2003, 565 p. – tiraj epuizat 13,5 lei 
73.  Radu Ştefan Vergatti, Populaţie. Timp. Spaţiu, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2004, 363 p. 11 lei 
74.  Ionel Cândea, Comunitatea greacă de la Brăila din cele mai vechi timpuri până în secolul al XIX-lea, Editura Istros 

a Muzeului Brăilei, 2004, 197 p. – tiraj epuizat 
11 lei 

75.  Cristian Filip, Comunitatea greacă de la Brăila 1864-1900, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2004, 136 p. – tiraj 
epuizat 

6,5 lei 

76.  Cristian Luca, L'Italia e l'Europa centro-orientale attraverso i secoli, Museo di Braila, Istros Editrice, Brăila-
Venezia, 2004, 436 p. – tiraj epuizat 

12,5 lei 

77.  ISTROS, XI, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2004, 367 p. 11,5 lei
78.  Ileana Căzan, Daniela Buşă, Oraşul românesc şi lumea rurală. Realităţi locale şi percepţii europene la sfârşitul 

secolului al XVIII-lea şi începutul celui de al XIX-lea, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2004, 183 p. – tiraj 
epuizat 

5 lei 
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79.  Ionel Cândea, The Greek Community of Brăila (Romania), from Ancient Times to the 19th Century, Editura Istros a 
Muzeului Brăilei, 2004, 210 p. – tiraj epuizat 

13 lei 

80.  Igor Cereteu, Biserici şi mănăstiri din Moldova, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2004, 168 p. –  tiraj epuizat 7,5 lei
81.  Valeriu Sîrbu, Les Thraces entre Les Carpates, les Balkans et la Mer Noire, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 

2004, 134 p. 
17 lei 

82.  Studii şi materiale de istorie medie, vol. XXII, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2004, 315 p. – tiraj epuizat 14,5 lei 
83.  Ovidiu Cristea, Veneţia şi Marea Neagră în secolele XIII-XIV, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2004, 223 p. 

(Premiul „Nicolae Iorga" al Academiei Române, pe anul 2004) – tiraj epuizat
8,5 lei 

84.  Casete video: filme documentare „Mica Europă”, 25 min. / “A piece of Europe”, 62 min, 2003 – tiraj epuizat 15 lei
85.  Cărţi poştale, Brăila – tiraj epuizat 12 lei 
86.  CD – „Mica Europă”, 2003 – (variante : 25 min./62 min.)  – tiraj epuizat                                                15 lei / 

25 lei 
87.  Nicăpetre despre Nicăpetre, 2004, 102 p. –  tiraj epuizat 5 lei 
88.  Valeriu Sîrbu, Arheologia funerară şi sacrificiile: o terminologie unitară,  Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2003, 

123 p. 
9,5 lei 

89.  Vasile Băncilă, Opere, vol. II, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2004, 405 p. 15 lei 
90.  Prinos lui Petre Diaconu la 80 de ani, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2004, 800 p. –  tiraj epuizat  40 lei 
91.  Ion Chirtoagă, Imperiul Otoman şi sud-estul european (până la 1878), Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2005, 

244 p. –  tiraj epuizat 
11,5 lei 

92.  Spiridon Cristocea, Din trecutul marii boierimi muntene, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2005, 153 p.  5 lei 
93.  Dora Mezdrea, Nae Ionescu, Biografie, 4, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2005, 648 p. 12,5 lei 
94.  Toader Buculei, Valeriu Dinu. Viaţa şi opera sa, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2005, 253 p. 13,5 lei 
95.  Dan Cernovodeanu, Evoluţia armeriilor Ţărilor Române de la apariţia lor şi până în zilele noastre (sec. XIII-XX), 

Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2005, 531 p. –tiraj epuizat 
35 lei 

96.  Mugur Andronic, Teritoriul nord-est carpatic în a doua jumătate a primului mileniu creștin, Editura Istros a 
Muzeului Brăilei,  Suceava, 2005, 508 p. + 124 planșe (Premiul „Dimitrie Onciul" al Academiei Române, pe anul 
2005) – tiraj epuizat 

- 

97.  ANALELE BRĂILEI, an V, nr. 5, serie nouă, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2004, 216 p. 7 lei 
98.  ANALELE BRĂILEI, ediţie anastatică, vol. I, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2004, 550 p. –  tiraj epuizat 15 lei 
99.  Studii şi materiale de istorie medie, vol. XXIII, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2005, 391 p. –  tiraj epuizat 15 lei 
100.  Radu Manolescu, Socotelile Braşovului, 1, ediţie îngrijită de Ionel Cândea şi Radu Ştefănescu, Editura Istros a 

Muzeului Brăilei, 2005, 585 p. 
30 lei 

101.  Radu Manolescu, Socotelile Braşovului, 2, ediţie îngrijită de Ionel Cândea şi Radu Ştefănescu, Editura Istros a 
Muzeului Brăilei, 2005, 490 p. 

29 lei 

102.  ISTROS, XII, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2005, 321 p. 7 lei 
103.  ANALELE BRĂILEI, an VI, nr. 6, serie nouă, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2005, 334 p.  13,5 lei 
104.  Gheorghe T. Ionescu, Contribuţii la Istoria Românilor (Studii şi Materiale), vol. I, ediţie îngrijită de Ionel Cândea, 

Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2004, 775 p. 
30 lei 

105.  Valentin Popa, Vasile Băncilă. Omul şi filozoful, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2006, 252 p. 13 lei 
106.  Teodora Pavel, Mistica spaniolă în secolul al XVI-lea. Exemplul Sf. Ioan al Crucii, Editura Istros a Muzeului 

Brăilei, 2006, 163 p. 
11 lei 

107.  Vasile Băncilă, Opere, III, Ediţie îngrijită de Dora Mezdrea, Editura Istros a Muzeului Brăilei,  701 p.  28 lei 
108.  Brăila Modernă – cărţi poştale ilustrate - colecţia Valeriu Avramescu, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2006, 

200 p. –  tiraj epuizat 
100 lei 

109.  Radu Manolescu, Socotelile Braşovului, 3, ediţie îngrijită de Ionel Cândea şi Radu Ştefănescu, Editura Istros a 
Muzeului Brăilei, 2006, 650 p.  

28 lei 

110.  Radu Manolescu, Socotelile Braşovului, 4, ediţie îngrijită de Ionel Cândea şi Radu Ştefănescu, Editura Istros a 
Muzeului Brăilei, 2006, 646 p.  

34 lei 

111.  Vasile Băncilă, Opere, IV, Ediţie îngrijită de Dora Mezdrea, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2006, 575 p. 22,5 lei 
112.  Sextus Aurelius Victor, De Caesaribus / Despre împăraţi, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2006, 295 p.  12 lei 
113.  Dragoş Măndescu, Cetăţeni. Staţiunea geto-dacă de pe Valea Dâmboviţei Superioare, Editura Istros a Muzeului 

Brăilei, 2006, 187 p.  
7,5 lei 

114.  Studii şi materiale de istorie medie, vol. XXIV, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2006, 348 p. – tiraj epuizat 14,5 lei 
115.  ANALELE BRĂILEI, an VII, nr. 7, serie nouă, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2006, 186 p. 9,5 lei 
116.  Rapoarte consulare şi diplomatice engleze privind Principatele Dunărene. 1800-1812. Editor: Paul Cernovodeanu, 

Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2007, 487 p. 
32 lei 

117.  Războiul Crimeii. 150 de ani de la încheiere, ediţie îngrijită de Adrian-Silvan Ionescu, Editura Istros a Muzeului 
Brăilei, 2006, 322 p. – tiraj epuizat 

12 lei 

118.  ISTROS,  XIII, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2006, 239 p. 8,5 lei 
119.  Niculae Ravici-Tătăranu, O posibilă bibliografie pentru istoria Bisericii Ortodoxe in judeţul Vâlcea, Editura Istros 

a Muzeului Brăilei, Brăila, 2007, 222 p. 
 

11 lei 
120.  Constantin Ottescu, Un om din vremuri aproape uitate, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2007, 367 p. –  

tiraj epuizat 
12 lei 

121.  Dora Mezdrea, Biobibliografie Nae Ionescu, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2007, 600 p. 20 lei 
122.  Album Gheorghe Naum, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2007, 140 p. – tiraj epuizat 70 lei 
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123.  Radu Manolescu, Socotelile Braşovului, 5, ediţie îngrijită de Ionel Cândea şi Radu Ştefănescu, Editura Istros a 
Muzeului Brăilei, 2007, 331 p. 

24 lei 

124.  Românii şi Ţara Sfântă, Culegere de studii şi articole, alcătuită de prof. Gheorghe Vasilescu şi Ignatie Monahul, 
Ediţia a III-a revăzută şi adăugită, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2007, 355 p. –  tiraj epuizat 

23 lei 

125.  ANALELE BRĂILEI, Ediţie anastatică îngrijită de Ionel Cândea şi Doru Bădără, vol. II, Editura Istros a Muzeului 
Brăilei, Brăila, 2007, 580 p. 

27 lei 

126.  Enjeux politiques, économiques et militares en Mer Noire (XIVe XXIe siécles), Études à la mémoire de MIHAIL 
GUBOGLU, sous la direction de: Faruk Bilici, Ionel Cândea, Anca Popescu, Musée de Braila, Éditions Istros, 
Braila, 2007, 764 p. 

45 lei 

127.  Nicăpetre, Brăiliţa – Downtown via U.A.P., Ediţia a II-a, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2007, 175 p. 5 lei 
128.  ANALELE BRĂILEI, serie nouă, an VIII, nr. 8, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2007, 206 p. 8 lei 
129.  Costin Croitoru, Fortificaţii liniare romane în stânga Dunării de Jos (II) / Terminologie relativă, Editura Istros a 

Muzeului Brăilei, Brăila, 2007, 272 p. 
12 lei 

130.  L’Europa Centro–Orientale e la Penisola italiana: quattro secoli di rapporti e influssi intercorsi tra Stati e civiltà 
(1300-1700), a cura di Cristian Luca e Gianluca Masi, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2007, 335 p. – tiraj 
epuizat 

 
19 lei 

131.  Album JUDEŢUL BRĂILA, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2007, 176 p. – tiraj epuizat 46 lei 
132.  Studii şi materiale de istorie medie, vol. XXV, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2007, 345 p. – tiraj epuizat 12 lei
133.  Alexandru Gabriel Filotti, Frontierele românilor, vol I, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2007, 410 p. 13 lei 
134.  Alexandru Gabriel Filotti, Frontierele românilor, vol II, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2007, 410 p. 13 lei 
135.  ANALELE BRĂILEI (1934-1936; 1938-1940), Ediţie anastatică îngrijită de Ionel Cândea şi Doru Bădără, vol. III, 

Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2007, 580 p. 
26 lei 

136.  Vasile Băncilă, Opere, V, Ediţie îngrijită de Dora Mezdrea, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2007, 568 p. 26 lei 
137.  ISTROS, XIV, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2007, 454 p. 15 lei 
138.  Ion Ţurcanu, Istoria românilor (cu o privire mai largă asupra culturii), Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2007, 

826 p. – tiraj epuizat 
50 lei 

139.  Georgeta Crainic, Poezii, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2008, 141 p. – tiraj epuizat 5 lei 
140.  Vocaţia istoriei. Prinos Profesorului Şerban Papacostea, volum îngrijit de Ovidiu Cristea, Gheorghe Lazăr, 

Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2008, 736 p. 
40 lei 

141.  Claudiu Neagoe, Muzică şi societate în Ţara Românească şi Moldova (1550-1830), Editura Istros a Muzeului 
Brăilei, 2008, 235 p. 

10 lei 

142.  Aurel-Ştefan Suvac, Terminologia pescuitului la lipovenii din Dobrogea, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2008, 
145 p. 

6 lei 

143.  Octavian Oct. Iliescu, Monetele lui Mircea cel Bătrân, Colecţia Restituiri 4, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 
2008, 356 p. – tiraj epuizat 

24 Lei 

144.  Ioan Opriş, Provocarea noilor muzeografii, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2008, 236 p. 18 lei 
145.  Constantin Ardeleanu, Evoluţia intereselor economice şi politice britanice la gurile Dunării, Editura Istros a 

Muzeului Brăilei, 2008, 351 p. (Premiul „A. D. Xenopol" al Academiei Române, pe anul 2008) 
14 lei 

146.  Valeriu Sîrbu, Sorin Cristian Ailincăi, Gavrilă Simion,  Jijila-Cetăţuie, jud. Tulcea:  o aşezare fortificată a culturii 
Babadag în nord-vestul Dobrogei / Jijila-Cetăţuie, dép. de Tulcea: un établissement fortifié de la culture Babadag 
au nord-ouest de la Dobroudja, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2008, 112 p. + 82 planşe 

24 lei 

147.  Nicolae Ravici Tătăranu, Judeţul Vâlcea în Anuarul şi Buletinul Comisiunii Monumentelor Istorice, Editura Istros a 
Muzeului Brăilei, 2008, 160 p. 

13 lei 

148.  Valeriu Avramescu, Amintiri din cel mai frumos port la Dunăre, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2008, 256 p. – 
tiraj epuizat 

23 lei 

149.  Andreea Atanasiu, Veneţia şi Genova în Marea Neagră, 1204-1453, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2008, 
330 p. 

17 lei 

150.  Studii şi materiale de istorie medie, vol. XXVI, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2008, 470 p. – tiraj epuizat 25 lei 
151.  Românii în Europa Medievală (Între Orientul Bizantin şi Occidentul latin) – Studii în onoarea profesorului Victor 

Spinei, volum îngrijit de Dumitru Ţeicu, Ionel Cândea, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2008, 900 p. – tiraj 
epuizat 

50 lei 

152.  ANALELE BRĂILEI, serie nouă, an IX, nr. 9, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2008, 284 p. 11 lei 
153.  Vasile Băncilă, Opere, VI, Ediţie îngrijită de Dora Mezdrea, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2008, 218 p. 12 lei 
154.  Sergei G. Klyashtornyj, Old Turkic Runic, Texts and History of Eurasian Steppe, Editura Academiei Române, 

Bucureşti, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2008, 489 p.
29 lei 

155.  Walter Pohl,  Eastern Central Europe in the Early Middle Ages, Editura Academiei Române, Bucureşti, Editura 
Istros a Muzeului Brăilei, 2008, 375 p. 

29 lei 

156.  Constantin Ottescu, În galop de cai prin ani (Vreo 60 de ani dintre doi bălani), Editura Istros a Muzeului Brăilei, 
Brăila, 2008, 200 p. – tiraj epuizat 

7,5 lei 

157.  Mihai Maxim, Noi documente turceşti privind Ţările Române şi Înalta Poartă (1562-1602), Editura Istros a 
Muzeului Brăilei, Brăila, 2008, 342 p. 

30 lei 

158.  MISCELLANEA HISTORICA ET ARCHAEOLOGICA IN HONOREM PROFESSORIS IONEL CÂNDEA, Editori: 
Valeriu Sîrbu, Cristian Luca, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2009, 630 p. 

50 lei 

159.  Cristian Nicolae Apetrei, Reşedinţele boiereşti din Ţara Românească şi Moldova în secolele XIV – XVI, Editura 
Istros a Muzeului Brăilei,  2009, 420 p. (Premiul „Mihail Kogălniceanu" al Academiei Române, pe anul 2009)

20 lei 
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160.  Mihaela-Elena Ciocoiţei, Valori universale ale operei lui Dimitrie Cantemir, Editura Istros a Muzeului Brăilei,  
2009, 438 p. (Premiul „Nicolae Iorga" al Academiei Române, pe anul 2009)

22 lei 

161.  Nicolae I. Ottescu, Nicolae Titulescu / O statuie fără piedestal / Amintiri, Editura Istros a Muzeului Brăilei,  2009, 
293 p. 

12 lei 

162.  Michaela-Cristiana Cândea, Spaţii verzi brăilene/ Arbori şi arbuşti, Editura Istros a Muzeului Brăilei,  2009, 152 p.  8 lei 
163.  Maria Stoica, Brăila - memoria oraşului, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2009, 350 p. – tiraj epuizat 26 lei 
164.  R. W. Seton-Watson, O istorie a românilor: din perioada romană până la desăvârşirea unităţii naţionale, Editura 

Istros a Muzeului Brăilei,  2009,  540 p. 
 

45 lei
165.  Panait Istrati, Kyra Kyralina, Ediţie bilingvă coordonată de Zamfir Bălan, prefaţa Romain Rolland, ediţia a doua, 

revizuită, Editura Istros a Muzeului Brăilei,  2009,  348 p. 
20 lei 

166.  Michel Kazanski, Archéologie des peoples barbares, Editura Academiei Române, Editura Istros a Muzeului 
Brăilei,  Bucureşti – Brăila, 2009, 491 p. 

39 lei 

167.  Un Grec, Doi Greci, Trei Greci… Brăila. Reactivarea memoriei culturale a oraşului Brăila. Cazul Comunităţii 
Greceşti - Editori: Camelia Hristian, Ghena Pricop, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2009, 330 p. (volumul 
promovează rezultatele unui proiect cultural finanţat de Administraţia Fondului Cultural Naţional) – tiraj epuizat 
Varianta on-line aici: http://www.muzeulbrailei.ro/images/docs/Volum_Greci.pdf  

22 lei 

168.  HISTORIA SUB SPECIE AETERNITATIS, In honorem magistri Alexandru Zub, Ediderunt Victor Spinei et 
Gheorghe Cliveti, Editura Academiei Române, Bucureşti, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2009, 472 p. 

38 lei 

169.  Boierii Poenari. Pagini din albumul de familie, editor Ghena Pricop, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 
2009, 340 p.  

27 lei 

170.  George Ungureanu, Problema Cadrilaterului în contextul relaţiilor româno-bulgare (1919-1940), Editura Istros a 
Muzeului Brăilei,  2009, 456 p.  

27 lei 

171.  Studii şi materiale de istorie medie, vol. XXVII, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2009, 433 p. 24 lei 
172.  Florin Curta, Text, Context, History and Archaeology. Studies in Late Antiquity and the Middle Ages, ed. Victor 

Spinei, Bucureşti – Editura Academiei Române, Brăila – Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2009, 475 p. 
38 lei 

173.  Vasile Băncilă, Opere, VII, Ediţie îngrijită de Dora Mezdrea, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2009, 354 p. 28 lei 
174.  Şerban Papacostea, Studii de istorie românească, economie şi societate (sec. XIII-XVIII) – Editura Istros a 

Muzeului Brăilei, 2009, 322 p. 
26 lei 

175.  Aurel Vîlcu, Moneda otomană în Ţările Române în  perioada 1687-1807, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2009, 
381 p. (Premiul „Eudoxiu Hurmuzaki" al Academiei Române, pe anul 2009) 

28 lei 

176.  Constantin Ottescu, Diurne. 365 de sonete, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2009, 384 p. – tiraj epuizat 10 lei 
177.  STUDIA VARIA IN HONOREM PROFESSORIS ŞTEFAN ŞTEFÃNESCU OCTOGENARII, Ediderunt: Cristian 

Luca et Ionel Cândea, Editura Academiei Române, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2009, 906 p.  
50 lei 

178.  Leontin Popescu, Bioetica şi perspectiva creştină, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2009, 186 p. – tiraj epuizat 13 lei 
179.  Virgil Untilă, Nicăpetre: Dezvelirea lemnelor, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2009, 157 p. – tiraj epuizat 13 lei 
180.  Liana Oţa, Valeriu Sîrbu, Sarmaţii din judeţul Brăila, The Sarmatians in Brăila County, Editura Istros a Muzeului 

Brăilei, 2009, 281 p. 
26 lei 

181.  Tracii şi vecinii lor în antichitate / THE THRACIANS AND THEIR NEIGHBOURS IN ANTIQUITY, STUDIA IN 
HONOREM VALERII SIRBU, Editor: Ionel Cândea, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2010, 662 p. 

50 lei 

182.  Mihai Eminescu, Luceafărul, Ediţia a patra, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2010, 81 p. – tiraj epuizat 6 lei 
183.  Aurel Iacob, Ţara Moldovei în vremea lui Ştefan Tomşa al II-lea, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2010, 362 p. 27 lei 
184.  Viorel Coman, Corăbii de întoarcere, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2010, 264 p. – tiraj epuizat 12 lei 
185.  ISTROS, XV, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2009, 433 p. 32 lei 
186.  ANALELE BRĂILEI, serie nouă, an X, Nr. 10, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2010, 507 p. 30 lei 
187.  Pagini din trecutul muzeografiei gălăţene, editor Costin Croitoru, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2009, 

277 p. 
23 lei 

188.  Steluţa Caraman-Dan, Ilie Caraman, Aşezări rurale brăilene, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2010, 404 p. 
– tiraj epuizat  

21 lei 

189.  Ion Ţurcanu, Istoria contemporanã ilustratã a românilor, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2010, 956 p. 100 lei 
190.  Nae Ionescu, Opere, III, Cursuri de logică, 1, Ediţie îngrijită de Marin Diaconu şi Dora Mezdrea, Editura Istros a 

Muzeului Brăilei, Brăila, 2010, 411 p. 
32 lei 

191.  Dragoş Măndescu, Cronologia perioadei timpurii a celei de-a doua Epoci a Fierului (sec. V-III a. Chr.): între 
Carpaţi, Nistru şi Balcani, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2010, 510 p.  

32 lei 

192.  Nicolae Ungureanu, Soarele nimănui, Versuri, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2010, 275 p. – tiraj epuizat 13 lei 
193.  Leonid R. Kyzlasov, The Urban Civilization of Northern Innermost Asia, Editura Academiei Române - Editura 

Istros, Bucureşti - Brăila, 2010 
34 lei 

194.  Gheorghe Lazăr, Mărturie pentru posteritate: Testamentul negustorului Ioan Băluţă din Craiova, Editura Istros a 
Muzeului Brăilei, Brăila, 2010, 200 p. 

24 lei 

195.  ISTROS, XVI, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Proceedings of the 12th International Colloquium of Funerary 
Archaeology (Brăila, 22nd-24th October 2010), Brăila, 2010, 300 p. 

15 lei 

196.  Vasile Băncilă, Opere, VIII, Ediţie îngrijită de Dora Mezdrea, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2010, 389 
p. 

27 lei 
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197.  Heiko Steuer, European Society in the First Millenium AD, Archaeology, History and Methodology, Edited by 
Victor Spinei and Andrei Asăndulesei, Editura Academiei Române şi Editura Istros a Muzeului Brăilei, Bucureşti - 
Brăila, 2010, 400 p. 

32 lei 

198.  ISTROS, XVII, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2011, 400 p. 27 lei 
199.  Journal of Wetlands Biodiversity – Volume I – Istros Publishing House of the Braila’s Museum, 2011, 130 p.  15 lei 
200.  Costin Croitoru, Roman Discoveries in the East Carpathian Barbaricum (1st century B. C. – 5 th century A. D.), 

Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2011, 625 p. 
56 lei 

201.  Viorel Coman, Fănuş Neagu / Povestirile magice, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2011, 325 p. 16 lei 
202.  Spiridon Cristocea, Marele vornic Stroe Leurdeanu, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2011, 336 p. 23 lei 
203.  ANALELE BRĂILEI, serie nouă, an XI, Nr. 11, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2011, 544 p. 21 lei 
204.  Ionel Cândea, Brăila 1711. Documente şi studii, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2011, 255 p. 

Mihai Maxim, Brăila 1711. Noi documente otomane, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2011, 125 p. – tiraj 
epuizat 

Set 
45 lei 

205.  Dan Gh. Teodor, Un centru meşteşugăresc din Evul Mediu timpuriu. Cercetările arheologice de la Lozna – 
Botoşani, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Bucureşti - Brăila, 2011, 200 p. 

21 lei 

206.  Constantin Ottescu, Diurne 2, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2011, 322 p. – tiraj epuizat 13 lei 
207.  Radu Ştefănescu, Din trecutul muzeisticii din România: Julius Teutsch – Iulian Marţian, Corespondenţă, Editura 

Istros a Muzeului Brăilei, 2011, 170 p. – tiraj epuizat 
15 lei 

208.  Victor Spinei, Principii martiri Boris şi Gleb. Iconografie şi canonizare, Editura Istros a Muzeului Brăilei în 
colaborare cu Academia Română – Filiala Iaşi, 2011, 213 p. 

22 lei 

209.  Peter B. Golden, Studies on the Peoples and Cultures of the Eurasian Steppes, Editura Academiei Române şi 
Editura Istros a Muzeului Brăilei, Bucureşti - Brăila, 2011 

35 lei 

210.  Ionel Cândea, Costin Croitoru, O bibliografie istorică a Brăilei, seria „Contribuţii privind istoria oraşelor”, IX,  
Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2012, 300 p. – tiraj epuizat 

40 lei 
 

211.  Spiridon Cristocea, Oraşul Brăila în catagrafia din anul 1838, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2012, 208 p. 25 lei 
212.  Vasile Băncilă, Opere, XV / Aforisme şi para-aforisme (1), Ediţie îngrijită de Dora Mezdrea, Editura Istros a 

Muzeului Brăilei, Brăila, 2011, 401 p. 
22 lei 

213.  Nae Ionescu, Opere, IV, Cursuri de logică, 2, Ediţie îngrijită de Marin Diaconu şi Dora Mezdrea,  Editura Istros a 
Muzeului Brăilei, 2011, 427 p. 

35 lei 

214.  Săndel Dumitru, Galaţiul, aşa cum mi-l amintesc (I), Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2012, 560 p. 48 lei 
215.  Costin Croitoru, Galaţi. O bibliografie arheologică şi numismatică, seria „Contribuţii privind istoria oraşelor”, X,  

Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2012, 168 p. – tiraj epuizat 
27 lei 

216.  Un ales / Sărbătorirea D-lui Radu Portocală / 24 decembrie 1939, broşură, ediţie anastatică, reeditată la Editura 
Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, aprilie 2012, 71 p. 

5 lei 

217.  Studii de istorie, I, editori: Constantin Buşe, Ionel Cândea, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2012, 708 p. 
(Premiul „Aurelian Sacerdoţeanu" al Academiei Oamenilor de Ştiinţă din România, la secţiunea „Ştiinţe Istorice şi 
Arheologie", pe anul 2012) 

57 lei 

218.  Guillaume Durand, Carpates et Danube / Une géographie historique de la Roumanie, Éditée par Cristina Spinei, 
Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2012, 543 p. 

100 lei 

219.  Mariana Lazăr, „Spre folosul acestei sfinte case”. Constituirea şi evoluţia domeniului Mănăstirii Cotroceni 
(secolele XVII-XIX), Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2012, 420 p. (Premiul „Mihail Kogălniceanu” al 
Academiei Române, în anul 2012) 

40 lei 

220.  José Maria de Heredia, Reiner Maria Rilke, Sonete, traduse de Constantin Ottescu, Editura Istros a Muzeului 
Brăilei, Brăila, 2012, 190 p.  

14 lei 

221.  La storia di un ri–conoscimento: i rapporti tra l’Europa Centro–Orientale e la Penisola italiana dal Rinascimento 
all’Età dei Lumi, a cura di Cristian Luca e Gianluca Masi, Editura Istros a Muzeului Brăilei – Campanotto Editore, 
Brăila - Udine, 2012, 455 p. 

52 lei 
 

222.  Constantin Ardeleanu, Gurile Dunării – o problemă europeană / Comerţ şi navigaţie la Dunărea de jos în surse 
contemporane,  Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2012, 226 p. 

14 lei 

223.  Mihai Plămădeală, Refugiul. Deznădejde şi speranţă, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2012, 215 p. 10 lei 
224.  Patrick J. Geary, Writing History: Identity, Conflict and Memory in the Middle Ages, Editura Academiei Române, 

Editura Istros a Muzeului Brăilei, Bucureşti - Brăila, 2012, 325 p. 
40 lei 

225.  Mihai Maxim, O istorie a relaţiilor româno-otomane, cu documente noi din arhive turceşti, vol. I, Perioada clasică 
(1400-1600), Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2012, 605 p. 

50 lei 

226.  Alexandru Zub, N. Iorga / Studii şi note istoriografice, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2012, 334 p. – 
tiraj epuizat 

30 lei 

227.  Muzeul Judeţean Buzău, Monografii Arheologice şi Istorice, IV, Biblioteca Mousaios, Un monument din Carpaţii 
Orientali cu reprezentări din Preistorie şi Evul Mediu/ Nucu – „Fundu Peşterii”, Judeţul Buzău, Editura Istros a 
Muzeului Brăilei, Brăila - Buzău, 2012, 550 p. – tirajul la Muzeul Județean Buzău 

100 lei 

228.  ANALELE BRĂILEI, serie nouă, an XII, Nr. 12, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2011, 578 p. 45 lei 
229.  ISTROS, XVIII, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2012, 573 p. 52 lei 
230.  Journal of Wetlands Biodiversity – Volume 2 – Istros Publishing House of the Braila’s Museum, 2012, 98 p.   12 lei 
231.  Michaela-Cristiana Cândea, Evoluţia spaţiilor verzi brăilene/ Grădini, parcuri, aliniamente stradale, II, Editura 50 lei 
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Istros a Muzeului Brăilei,  Brăila, 2012, 465 p. 
232.  … Greci, Evei, Ruşi lipoveni, Turci… Brăila. Reactivarea memoriei culturale a oraşului -  Editori: Camelia 

Hristian, Ghena Pricop, Smaznov Evdochia, Editura Istros a Muzeului Brăilei,  Brăila, 2012, 460 p. (volum realizat 
în cadrul unui proiect cultural finanţat de Administraţia Fondului Cultural Naţional)  – tiraj epuizat 
Poate fi citit on-line aici: 
http://www.muzeulbrailei.ro/images/docs/Volumul_Greci_Evrei_RusiLipoveni_Turci_Braila.pdf  

- 

233.  Ioan Iaţcu, Construcţii religioase creştine în provincia Scythia, Secolele IV-VI p. Chr., Editura Istros a Muzeului 
Brăilei,  Brăila, 2012, 400 p. – tiraj epuizat 

- 

234.  Nicolae I. Ottescu, Nunta de aur, roman, Editura Istros a Muzeului Brăilei,  Brăila, 2012, 160 p.  11 lei 
235.  Nicolae I. Ottescu, Nuvele, Editura Istros a Muzeului Brăilei,  Brăila, 2012, 441 p. 24 lei 
236.  Vasile Băncilă, Opere, XVI / Aforisme şi para-aforisme (2), Ediţie îngrijită de Dora Mezdrea, Editura Istros a 

Muzeului Brăilei, Brăila, 2012, 575 p. 
47 lei 

237.  Oliver Jens Schmitt, Südosteuropa und die Adria im späten Mittelalter, Editura Academiei Române, Editura Istros 
a Muzeului Brăilei, Bucureşti - Brăila, 2012, 420 p.  

43 lei 

238.  Emil Octavian Mocanu, Portul Brăila de la regimul porto-franco la primul război mondial (1836-1914), Editura 
Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2012, 569 p.  

43 lei 

239.  Leontin Popescu, Începuturile învăţământului universitar european, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 
2012, 170 p. – tiraj epuizat 

10 lei 

240.  Ionel Cândea, Mănăstirea Măxineni, vol. I, ed. a 2-a revizuită, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2012, 
300 p. 

60 lei 

241.  Armata Română și societatea civilă, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Pitești, 2012, 
327 p. – tirajul la Serviciul Istoric al Armatei Pitești

- 

242.  Eleni Samios Kazantzakis, Adevărata tragedie a lui Panait Istrati, Versiune în limba română: Oana Ursache, 
Zamfir Bălan, Ediţie îngrijită, introducere, note: Zamfir Bălan, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2013, 210 
p. – tiraj epuizat 

20 lei 
 

243.  Valeriu Avramescu, Amintiri din cel mai frumos port de la Dunăre, ediţia a II-a completată şi adăugită, Editura 
Istros a Muzeului Brăilei, 2013, 357 p. – tiraj epuizat 

37 lei 

244.  Victor Slăvescu, Note şi însemnări zilnice III (1 ianuarie 1940 - 31 decembrie 1944), colecţia Restituiri 4, Editura 
Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2013, 720 p. – tiraj epuizat

53 lei 

245.  Studii de istorie, II, editori: Constantin Buşe, Ionel Cândea, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2013, 595 p. 40 lei 
246.  Alexandru Constandachi, Receptarea lui Alexandru cel Mare în cultura rusă a secolelor XII-XVII, Editura Istros a 

Muzeului Brăilei, Brăila, 2013, 282 p. 
25 lei 

247.  Mihai Enache, Receptarea lui Alexandru cel Mare în cultura hispanică a secolelor XIII-XIV, Editura Istros a 
Muzeului Brăilei, Brăila, 2013, 503 p. 

40 lei 

248.  Argeșul și Țara Românească între medieval și modern / Studii de istorie și arheologie. Prinos lui Spiridon 
Cristocea la 70 de ani; Editori: Dragoș Măndescu, Marius Păduraru, Ionel Dobre, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 
Brăila - Pitești, 2013, 659 p. – tiraj epuizat 

- 

249.  Alexandru Suceveanu, Istoria românilor / Compendiu, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2013, 110 p. 15 lei 
250.  Sergiu Iosipescu, Carpaţii sud-estici în evul mediu târziu (1166-1526). O istorie europeană prin pasurile montane, 

Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2013, 678 p. 
50 lei 

251.  Mihai Eminescu, Luceafărul, Ediţia a cincea + ziar, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2013, 81 p. 5 lei 
252.  Mirela Vernescu, Bărăganul în preistorie (circa 3500-1200 a. Chr.) / perioada de tranziţie de la eneolitic la epoca 

bronzului și epoca bronzului, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2013,  304  p. 
37 lei 

253.  HAKAN ENGİN, İBRAİL KALESİ’NİN MODERNİZASYONU: OSMANLI ARŞİV BELGELERİNE GÖRE (1736-
1819), Prof. Dr. Mihai Maxim’in ÖNSÖZÜ,  Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2012, 133 p. 

30 lei 

254.  Emilia Corbu, Vlădeni – Popina Blogodeasca, vol. I. Așezarea medieval-timpurie (IX-XI), Editura Istros a 
Muzeului Brăilei, Brăila, 2013, 370 p. – tirajul la Muzeul Județean Ialomița 

39 lei 

255.  Viorel Coman, Provincia Magna, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2013,  282 p. 20 lei 
256.  Mihai Maxim, Brăila otomană. Materiale noi din arhivele turceşti. Registre de recensământ din sec. 16, Editura 

Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2013, 356 p. (volum realizat în cadrul unui proiect editorial finanţat de 
Administraţia Fondului Cultural Naţional) 

10,16 lei 

257.  Mihai Maxim, O istorie a relaţiilor româno-otomane cu documente noi din arhivele turceşti. Vol. II. De la Mihai 
Viteazul la fanarioţi (1601-1711/1716), Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2013, 555 p. (volum realizat în 
cadrul unui proiect editorial finanţat de Administraţia Fondului Cultural Naţional)  

22,64 lei 

258.  Mihai Maxim, O istorie a relaţiilor româno-otomane cu documente noi din arhivele turceşti. Vol. II. De la Mihai 
Viteazul la fanarioţi (1601-1711/1716), Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2013,  569 p.  

50 lei 

259.  Miscellanea historica in honorem Professoris Marcel–Dumitru Ciucă septuagenarii, ediderunt Cristian Luca, 
Claudiu Neagoe, Marius Păduraru, Editura Istros – Editura Ordessos, Brăila – Piteşti, 2013, 902 p. 

75 lei 

260.  ANALELE BRĂILEI, serie nouă, an XIII, Nr. 13, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2013, 396 p. 30 lei 
261.  ISTROS, XIX, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2013, 689 p. 40 lei 
262.  Valentin Popa, Serata crăiţelor, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2013, 276 p. – tiraj epuizat 22 lei 
263.  Costel Chiriac, Civilizaţia bizantină şi societatea din regiunile extracarpatice ale României în secolele  

 VI-VIII, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2013, 202 p. 
16  lei 

264.  Nae Ionescu, Opere, IX, Publicistică 4, Ediţie îngrijită de Marin Diaconu şi Dora Mezdrea, Editura Istros a 45 lei 
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Muzeului Brăilei, Brăila, 2013, 520 p. 
265.  Mihai Eminescu, Poezii, ilustrate de Leonard Salmen, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2013, 453 p. 27 lei 
266.  Contribuţii privind istoria oraşelor, Vol. XIII, Atlas istoric al oraşelor din România, Seria B, Ţara Românească, 

Fascicula 3, BRĂILA; Coordonatori: Ionel Cândea, Dan Dumitru Iacob, sub egida Academiei Române, Comisia de 
Istorie a Orașelor din România, Autori: Ionel Cândea, Maria Stoica; Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2013, 
40 p. + 33 pl. (Premiul „Eudoxiu Hurmuzaki” al Academiei Române, pe anul 2013) – tiraj epuizat  

 
130 lei 

267.  Lăcrămioara Manea, Circulaţia cărţii vechi româneşti (manuscrisă şi tipărită) în spaţiul nord-dobrogean, Editura 
Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2013, 473 p. – tiraj epuizat 

- 

268.  Liana Oţa, Lumea funerară în Moesia Inferior (secolele I-III p. Chr.), Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 
2013, 499 p. 

55 lei 

269.  Săndel Dumitru, Galaţiul, aşa cum mi-l amintesc (II), Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2013, 376 p. 25 lei 
270.  Florina Ciure, Relaţiile dintre Veneţia şi Transilvania în secolele XVI-XVII, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 

Brăila, 2013, 626 p. 
55 lei 

271.  Journal of Wetlands Biodiversity – Volume 3 – Istros Publishing House of the Braila’s Museum, 2013,  106 p. 15 lei 
272.  Studii şi materiale de istorie medie, vol. XXXI, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2013, 449 p. – tirajul la 

Institutul de Istorie „Nicolae Iorga” / Academia Română București
40 lei 

273.  Peter Schreiner, Orbis Byzantinus. Byzanz und seine Nachbarn, Editura Academiei Române - Editura Istros a 
Muzeului Brăilei, Bucureşti - Brăila, 2013, 431 p.

40 lei 

274.  Paolo Odorico, Des textes et des contextes dans la littérature byzantine, Romanian Academy / Institute of 
Archaeology of Iaşi, Editura Academiei Române - Editura Istros, Bucureşti - Brăila, 2013, 481 p. 

50 lei 

275.  Adriana Cristina Mazilu, Casa Regală  a României (1866-1914)  / Organizare şi structură administrativă, Editura 
Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2013, 407 p. 

30 lei 

276.  Nicolae Grigore Mărăşanu, Imparele  / Sonete,  ediţia a II-a, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2013, 262 p. 28 lei 
277.  Armata română şi mass-media, Studii şi comunicări prezentate la sesiunea ştiinţifică dedicată Zilei Arhivelor 

Militare şi aniversării a 93 de ani de la înfiinţarea Centrului de Studii şi Păstrare a Arhivelor Militare Istorice,  
Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2013, 470 p. – tirajul la Serviciul Istoric al Armatei Pitești 

- 

278.  Constantin Ardeleanu, International Trade and Diplomacy at the Lower Danube: the Sulina Question and the 
Economic Premises of the Crimean War (1829–1853), Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2014, 307 p.  

20 lei 

279.  Alexandru Zub, Cantemiriana / Studii, eseuri, opere, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2014, 183 p. 20 lei 
280.  Studii de istorie, III, editori: Constantin Buşe, Ionel Cândea, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2014, 656 p. 40 lei 
281.  Vasile Băncilă, Opere,  IX , Ediţie îngrijită de Dora Mezdrea, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2014, 516 

p. 
40 lei 

282.  Elena - Emilia Lica, „Analele Brăilei” – revistă de cultură regională / – seria veche - 1929-1940 / Studiu 
monografic, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2014, 155 p. 

5 lei 

283.  Yu Taishan, China and Mediterranean World in Ancient Times, Romanian Academy / Institute of Archaeology of 
Iaşi, Editura Academiei Române - Editura Istros, Bucureşti - Brăila, 2014, 396 p. 

50 lei 

284.  Ştefan Aftodor, Boierimea în Ţara Românească. Aspecte politice şi social-economice (1601-1654) – de la epopeea 
lui Mihai Viteazul la epoca lui Matei Basarab, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2014, 623 p. 

45 lei 

285.  Identitate, cultură şi politică în sud-estul Europei / Două colocvii româno-bulgare, Academia Română / Institutul 
de Studii Sud-Est Europene, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2014, 307 p. 

25 lei 

286.  Dragoş Vitencu, Viaţa lui Ciprian Porumbescu, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2014, 150 p. – tirajul la 
autor 

- 

287.  Academia Română / Institutul de Studii Sud-Est Europene, Cultură şi istorie la est de Carpaţi în perspectivă sud-
est europeană (secolele XVII-XX), Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2014, 138 p. 

12 lei 
 

288.  Ion Oancea, Sorin Stancu, Constantin Caşler, Caleidomat matematică, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 
2014, 305 p. 

9 lei 

289.  Virgil Cândea, Mărturii româneşti peste hotare / Creaţii româneşti şi izvoare despre români în colecţii din 
străinătate / serie nouă, V / Serbia - Turcia,  Editura Academiei Române - Editura Istros, Bucureşti - Brăila, 2014, 
529 p. 

40 lei 

290.  G. I. Brătianu, Les Génois et les Vénitiens dans la Mer Noire aux XIIIe – XIVe siècles, Editura Academiei Române 
- Editura Istros, Bucureşti - Brăila, 2014, 359 p.

35 lei 

291.  Svetlana Reabţeva, Piese de podoabă şi vestimentaţie din Moldova şi Ţara Românească în contextul relaţiilor 
cultural-istorice (secolele XIV-XVII), Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2014, 375 p. 

28 lei 

292.  Vasile Mandric, Spaţiu răsturnat / versuri, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2014, 118 p. – tirajul la autor 6 lei 
293.  Nicolae Onea, Păsările din ariile strict protejate şi tampon din Parcul Natural Balta Mică a Brăilei,  Editura Istros 

a Muzeului Brăilei, Brăila, 2014, 168 p. 
7 lei 

294.  Dumitru Anghel, O samă de scriitori, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2014, 498 p. – tirajul la autor - 
295.  Ibrahima Keita, Istoria colecţiilor Muzeului de Artă Tulcea, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2014, 220 p.  

– tirajul la ICEM Tulcea 
- 

296.  Istro-Pontica, 2 / Sesiune Naţională de Comunicări Ştiinţifice / Secţiunea Etnografie, Editura Istros a Muzeului 
Brăilei, Brăila, 2014, 153 p. – tirajul la ICEM Tulcea 

- 

297.  Istro-Pontica, 2 / Studii şi comunicări de istorie a Dobrogei,  Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2014,  
258 p. – tirajul la ICEM Tulcea 

- 

298.  Paul din Alep, Jurnal de călătorie în Moldova şi Valahia, Editura Academiei Române - Editura Istros, Bucureşti -
Brăila, 2014, 617 p. – tiraj epuizat 

62 lei 
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299.  Ionel Cândea, Mănăstirea Măxineni, volumul II, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2014, 350 p. (volum 
realizat în cadrul unui proiect editorial finanţat de Administraţia Fondului Cultural Naţional) (Premiul „Virgil 
Cândea” al Fundaţiei Culturale „Magazin Istoric”) 

23 lei 

300.  Ioan Burlacu, Mita (Rüşvet-ul) în relaţiile româno-otomane (1400-1821), Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 
2014, 210 p. (volum realizat în cadrul unui proiect editorial finanţat de Administraţia Fondului Cultural Naţional) – 
tiraj epuizat 

6 lei 

301.  Jurnalul Junimii, Editura Istros / Muzeul Brăilei şi Fundaţia Naţională pentru Ştiinţă şi Artă, Editura Istros a 
Muzeului Brăilei, Brăila, 2014, 115 p. + CLXVI 

77 lei 

302.  Onea Nicolae, Zoocenozele de păsări acvatice din România, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2014, 114 p. 6 lei 
303.  Panait Istrati, Μεσωγειακες περιπλανισεις (ediţie în limba greacă), Prefaţă şi tabel cronologic: Zamfir Bălan; 

Postfaţă: Stavros Deligiorgis; Traduceri în limba greacă: Silvana Depounti, Elizabeth Kelperi, Irina Maxim, Angela 
Braţu, Mihai Dumitrescu, Agata-Gabriela Duncă, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2014, 191 p.  

20 lei 

304.  Armata română şi cultele. Sesiunea naţională de comunicări ştiinţifice (2014; Brăila), Editura Istros a Muzeului 
Brăilei, Brăila, 2014, 327 p. – tirajul la Serviciul Istoric al Armatei Pitești 

- 

305.  Înzestrarea armatei române în perioada interbelică, documente, vol III, 1936-1940, Editura Istros a Muzeului 
Brăilei, Brăila, 2014, 392 p. – tirajul la Serviciul Istoric al Armatei Pitești 

- 

306.  Journal of Wetlands Biodiversity – Volume 4 – Istros Publishing House of the Braila’s Museum, 2014, 176 p. 13 lei 
307.  ISTROS,  XX,  Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2014, 925 p. 70 lei 
308.  ANALELE BRĂILEI, serie nouă, an XIV, nr. 14, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2014, 291 p. 30 lei 
309.  Vasile Mandric, Sonete, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2014, 92 p. – tirajul la autor 5 lei 
310.  Istaván Zimonyi, Medieval Nomads in Eastern Europe, Editura Academiei Române - Editura Istros a Muzeului 

Brăilei, Bucureşti - Brăila, 2014, 398 p. 
40 lei 

311.  Studii privind preistoria sud-estului Europei, editori: Cristian-Eduard Ştefan, Mihai Florea, Sorin-Cristian Ailincăi, 
Cristian Micu, Editura Istros a Muzeului Brăilei, Brăila, 2014, 74 p. – tirajul la ICEM Tulcea 

- 

312.  One Greek, Two Greeks, Three Greeks...Brăila. Reactivating the Cultural Memory of Braila. The Greek 
Community: A Case Study, Editors: Camelia Hristian, Ghena Pricop; English translation: Oana Celia Gheorghiu, 
Museum of Braila „Carol I”, Istros Publishing, Brăila, 2014, 341 p. 

25 lei 

313.  ...Greeks, Jews, Lipovan Russians, Turks... Brăila. Awakening the City’s Cultural Memory, Editors: Camelia 
Hristian, Ghena Pricop, Evdochia Smaznov; English translation: Gabriela Debita, Museum of Braila „Carol I”, 
Istros Publishing, Brăila, 2014, 500 p. 

35 lei 

314.  Valeriu Sîrbu, Liana Oţa, Aurel Vîlcu, Marian Neagu, Vasile Oprea, Sudul Munteniei în sec. I a Chr. – III p. Chr. / 
Sarmaţi, daci, romani, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2014, 267 p. 

32 lei 

315.  Studii şi materiale de istorie medie, volumul XXXII, Academia Română / Institutul de Istorie „Nicolae Iorga”, 
Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2014, 493 p. – tirajul la Institutul de Istorie „Nicolae Iorga” 

30 lei 

316.  Dragoş Măndescu, Ion Dumitrescu, Marius Păduraru, Repertoriul arheologic al judeţului Argeş, Editura Istros a 
Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2014, 278 p. – tiraj  la Muzeul Județean Argeș 

- 

317.  Aura Brădățan, Suceava / Anuarul Muzeului Bucovinei, bibliografie (vol. I-XL; 1969-2013), Editura Istros a 
Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2014, 112 p. – tirajul la Muzeul Bucovinei Suceava 

- 

318.  Valy Ceia, Reflexivitate și acțiune în literatura latină, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2014, 181 p. – tirajul la 
autor 

- 

319.  Radu Ștefănescu, Viață de spectacol în Brașovul secolului al XIX-lea (teatru, operă, operetă, concert), Editura 
Istros a Muzeului Brăilei, 2014, 364 p. – tirajul la Muzeul Județean de Istorie Brașov  

67 lei 

320.  Alexandru Ciocîltan, Comunităţile germane la sud de Carpaţi în Evul Mediu (secolele XIII - XVIII), Editura Istros a 
Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2015, 517 p. (Premiul „Nicolae Iorga” al Academiei Române, pe anul 2015) 

50 lei 

321.  Johannes Koder, Die Byzantiner und Europa, Academia Română / Institutul de Arheologie Iaşi, Editura Academiei 
Române - Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Bucureşti - Brăila, 2015, 373 p. 

35 lei 

322.  Oana Damian, Bizanţul la Dunărea de Jos (secolele VII-X), Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 
2015, 308 p. + LXI planşe (Premiul „Dimitrie Onciul” al Academiei Române, pe anul 2015) 

49 lei 

323.  Mitropolia Brăilei (Proilaviei) / Studii şi documente, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2015, 
290 p.  

30 lei 

324.  EURASIAN STUDIES / English Edition, III, Asia Publishing Nexus, Museum of Braila „Carol I”, Brăila, 2015, 
484 p.  

110 lei 

325.  Laurenţiu-Ştefan Szemkovics, Steme din emblemele unor matrice sigilare care au aparţinut suveranilor României 
(1867-1947), Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2015, 167 p. – tirajul la autor 

30 lei 

326.  Nikos Kazantzakis, Toda Raba, Traducere din limba neogreacă: Elena Lazar; Ediţie îngrijită, studiu introductiv şi 
note: Zamfir Bălan; Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2015, 275 p. 

45 lei 

327.  Valeriu Ion Găgiulescu, De-a râsu’-plânsu’, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2015, 103 p.  – 
tirajul la autor 

- 

328.  10 Mai / Casa Regală a României în cronici radiofonice (1930-1944), Culegere de documente din Arhivele 
Societăţii Române de Radiodifuziune,  CD inclus, Editura Casa Radio Bucureşti – Editura Istros a Muzeului Brăilei 
„Carol I”, Brăila, 2015, 360 p. – tirajul la Editura Casa Radio București 

50 lei 

329.  Zaharia Potârniche, Amintiri din Europolis, roman autobiografic, vol I, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, 
Brăila, 2015, 638 p. 

17 lei 

330.  Nae Ionescu, Opere, X, Publicistică, 5, (1 iunie 1928 - 29 martie 1929), Ediţie îngrijită de Marin Diaconu și Dora 
Mezdrea, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2015, 590 p. 

48 lei 
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331.  Vasile Băncilă, Opere, X, Sistem de filosofie. 5, Ediţie îngrijită de Dora Mezdrea, Editura Istros a Muzeului Brăilei 
„Carol I”, Brăila, 2015, 478 p. 

38 lei 

332.  Studii de istorie, IV, editori: Constantin Buşe, Ionel Cândea, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 
2015,  831 p. 

58 lei 

333.  Radu Portocală, Istorii de familie, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2015, 140 p. 14 lei 
334.  Nicolae Onea, Păsările de apă din Parcul Natural Balta Mică a Brăilei, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol 

I”, Brăila, 2015, 296 p. 
21 lei  

335.  Mircea Vasiliu, Tornada de foc, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2015, 587 p. 15 lei
336.  Județul Brăila în catagrafia din anul 1838, editori: Stanca Bounegru, Alinta Vidis, Gheorghe Iavorschi, Cristian 

Filip, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2015, vol. I + vol. II, 770 p. 
102 lei 

337.  Journal of Wetlands Biodiversity – Volume 5 – Istros Publishing House of the „Carol I” Braila’s Museum, 2015, 
140 p. 

12 lei  

338.  Constantin Bușe, Studii de istorie, mai timpurii și mai târzii, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 
2015, 396 p. 

37 lei 

339.  Istoria Cetății Troesmis (Iglița comuna Turcoaia, jud. Tulcea) / Culegere de documente, editor Vasile Velea, 
Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2015, 220 p. – tirajul la autor 

- 

340.  Adelina Pop, Dumitru Anghel, Anamorfozele lui Narcis, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2015, 
200 p. – tirajul la autor 

- 

341.  Ion Donat, Șerban Papacostea, Ținuturile dintre Carpați și Siret într-o descriere austriacă de la sfârșitul secolului 
al XVIII-lea, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2015, 327 p. 

35 lei 

342.  Valentin Popa, Manuscrisul pierdut, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2015, 226 p. 13,5 lei 
343.  Turcoaia, jud. Tulcea în oglinda presei (1862-2015), editori: Vasile Velea, Carmel-Robertino Velea, Editura Istros 

a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2015, 176 p. – tirajul la editori 
- 

344.  Istoria redescoperită / Documente esențiale din istoria modernă a României: acte și discursuri politice celebre,  
ediție îngrijită de Petru N. Popescu, cu o prefață de prof. univ. dr. Ionel Cândea, Editura Istros a Muzeului Brăilei 
„Carol I”, Brăila, 2015, 293 p.  

  31 lei 

345.  Ioan Burlacu, Pâra, mita și înșelăciunea la Neculce, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2015,  
138 p. 

17 lei 

346.  Stelian Dumitrescu, Comunitatea turco-musulmană din Dobrogea în cadrul statului român (1878-1918), Editura 
Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2015, 175 p. 

15 lei 

347.  Armata României și politica națională, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2015, 466 p. – tirajul la 
coordonatori (Pitești) 

- 

348.  Ionel Cândea, Cetatea Brăilei. Istoric. Reconstituire. Valorificare, ediție bilingvă română / engleză, Editura Istros a 
Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2015,  212 p. (volum realizat în cadrul unui proiect cultural beneficiar al unei 
finanţări din partea Uniunii Arhitecţilor din România, din fondul „Timbrul Arhitecturii”) – tiraj epuizat 

70 lei 

349.  Documente privind istoria Brăilei. Răspunsurile la chestionarele Odobescu și Hasdeu, pentru județul Brăila; 
Ediție și studii introductive: Ionel Cândea, Costin Croitoru, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 
2015, 642 p. (volum realizat în cadrul unui proiect editorial co-finanţat de Administraţia Fondului Cultural 
Naţional) 

50 lei 

350.  Matei Cazacu, Au carrefour des Empires et des mers, Editura Academiei Române - Editura Istros a Muzeului 
Brăilei „Carol I”, Bucureşti - Brăila, 2015, 476 p. – tiraj epuizat 

42 lei 

351.  MISCELLANEA HISTORICA ET ARCHAEOLOGICA IN HONOREM VASILE URSACHI OCTOGENARII, 
editerunt: Costin Croitoru et George Dan Hânceanu, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2015, 459 
p. 

104 lei 
 

352.  Corneliu Coman, Crâmpeie de război, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2016,  326 p. 17 lei 
353.  Mihai Maxim, Regimul creștinilor în Casa Islamului. Cu privire specială la creștinii din Kazaua Brăilei (1538-

1828), în lumina documentelor din arhiva otomană din Istanbul, Studii și cercetări închinate ÎPS Casian, 
Arhiepiscopul Dunării de Jos, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2015, 324 p. – tiraj epuizat

21 lei 

354.  Florin Topoleanu, Costin Croitoru, Lămpile antice din colecția Muzeului Brăilei „Carol I”, Bibliotheca 
Archaeologica. Seria Patrimonium, I,  Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2015, 254 p. 

77 lei  

355.  Rafael Dorian Chelaru, Congregația „De Propaganda Fide” și misiunea catolică din Moldova (secolele XVII-
XVIII), Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2015, 428 p. (Premiul „A. D. Xenopol” al Academiei 
Române, pe anul 2015) 

30 lei 

356.  Sorin Iftimi, Doamnele și domnițele în istoria românilor. Curtea Doamnei în Moldova și Țara Românească, 
Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2015, 361 p.  

23 lei 

357.  Simion Gheorghiu, Independență versus reformă. România în contextul relațiilor sovieto-americane în perioada 
„Perestroika (1985 – 1989)”, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2015, 295 p. (Premiul „Eudoxiu 
Hurmuzaki" al Academiei Române, pe anul 2015) 

23 lei 

358.  ISTROS,  XXI, In honorem professoris Valerii Sîrbu, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2015, 715 p. 45 lei 
359.  ANALELE BRĂILEI, serie nouă, an XV, nr. 15, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2015, 370 p. 25 lei 
360.  Ferdinand A. Ossendowski, Lenin / Dumnezeul celor fără Dumnezeu, Colecția „Un secol de comunism”, Editura 

Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2015, 509 p. 
30 lei 

361.  Studii şi materiale de istorie medie, volumul XXXIII, Academia Română / Institutul de Istorie „Nicolae Iorga”, 
Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2015, 493 p. – tirajul la Institutul de Istorie „Nicolae Iorga” 

40 lei 

362.  Warren Treadgold, Studies in Byzantine Cultural History, Editura Academiei Române - Editura Istros a Muzeului 42 lei 
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Brăilei „Carol I”, Bucureşti - Brăila, 2015, 487 p. 
363.  Nicolae Stoicescu, Matei Basarab, ediția a II-a, editor: Sergiu Iosipescu, Editura Academiei Române – Editura 

Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, București - Brăila, 2015, 306 p. 
36 lei 

364.  Anuarul Muzeului de Istorie și Arheologie Prahova, serie nouă, VI (14), Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol 
I”, Brăila, 2015, 366 p. – tirajul la Muzeul de Istorie și Arheologie Prahova 

- 

365.  Vasile Băncilă,  Opere, XI – Sistem de filozofie 6. Etica, editor Dora Mezdrea, Editura Istros a Muzeului Brăilei 
„Carol I”, Brăila, 2015, 449 p. 

26 lei 

366.  POLYCHRONION/ ÎNALTPREASFINȚITULUI ARHIEPISCOP CASIAN, LA 60 DE ANI, Editura Istros a 
Muzeului Brăilei „Carol I” – Editura Arhiepiscopiei Dunării de jos, Brăila - Galați, 2015, 708 p. – tiraj epuizat 

- 

367.  La modernizzazione della città portuale di Brăila (1830-1930) / La „piccola Europa” del Danubio Meridionale / 
Catalogo della mostra foto-documentaria / Venezia, 1-15 aprilie 2015,  Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, 
Brăila, 2015, 55 p. 

 
- 

368.  Nicăpetre, Dădica Melea, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2016,  178 p. 17 lei 
369.  Moesica et Christiana, Studies in Honour of Professor Alexandru Barnea, Edited by Adriana Panaite, Romeo 

Cîrjan and Carol Căpiță, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2016, 739 p.  
83 lei 

370.  Eurasian Studies / English Edition / IV, Asia Publishing Nexus, Museum of Braila „Carol I”, Istros Publishing, 
Brăila, 2016, 534 p.   

135 lei 

371.  Arthur Viorel Tuluș, Aspecte din viața comunităților evreiești din jurul gurilor Dunării (până în 1938). Mituri 
istoriografice, percepții contemporane și realități istorice, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 
2016,  312 p. 

16 lei 

372.  Gabriel - Felician Croitoru, Giurgiu sub administrație otomană (secolele XV-XIX), Colecția „Teze de doctorat – 
istorie”, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2016,  421 p. 

35 lei 

373.  Valeriu Sîrbu, Cătălin Borangic, Pumnalul Sica în nordul Dunării (~200 a. Chr. – 106p. Chr.) – Semiotica marțială 
a puterii, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2016,  247 p. 

60 lei 

374.  Journal of Wetlands Biodiversity - Volume 6,  Istros Publishing House of the „Carol I” Museum of Braila, 2016,  
188 p. 

17 lei 

375.  Viorica Crișan, Valeriu Sîrbu, Paul Pupeză, Covasna – Cetatea Zânelor / Un centru de putere dacic din Carpații 
Orientali, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2016,  63 p. 

10 lei 

376.  Dumitru Barău, Cum alegem dragostea, roman, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2016, 412 p. – 
tirajul la autor 

- 

377.  Isabela Denize, Paradigmes parémiologiques de la culture traditionnelle rome, Editura Istros a Muzeului Brăilei 
„Carol I”, Brăila, 2016, 608 p. 

26 lei 

378.  Studii de istorie, V, editori Constantin Bușe, Ionel Cândea, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 
2016, 585 p. 

26 lei 

379.  Studii de istorie, VI, editori Constantin Bușe, Ionel Cândea, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 
2016, 423 p. 

26 lei 

380.  Marcel-Dumitru Ciucă, Studii, documente și materiale privind Istoria românilor și Arhivistica, Editura Istros a 
Muzeului Brăilei „Carol I” – Editura Ordessos, Brăila - Pitești, 2016, 910 p. 

55 lei 

381.  Nae Ionescu, Opere, XII, Publicistică, 7, Ediţie îngrijită de Marin Diaconu şi Dora Mezdrea, Editura Istros a 
Muzeului Brăilei „Carol I”, 2016, 560 p. 

55 lei 

382.  Johan Van Heesch, Studies in Roman Coinage, editor Victor Spinei, Editura Academiei Române - Editura Istros a 
Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2016, 414 p. 

39 lei 

383.  Virgil Cândea, Mărturii românești peste hotare. Creații românești și izvoare despre români în colecții din 
străinătate / Ucraina – Vatican, serie nouă, vol. VI.1, Editura Academiei Române – Editura Istros a Muzeului 
Brăilei „Carol I”, București - Brăila, 2016, 378 p. 

39 lei 

384.  Mihai Maxim, Brâncoveanu și Înalta Poartă / Documente din arhivele turcești (I), Editura Istros a Muzeului 
Brăilei „Carol I”, Brăila, 2016, 517 p. 

39 lei 

385.  Ioana Feodorov, Tipar pentru creștinii arabi: Antim Ivireanul, Atanasie Dabbās și Silvestru al Antiohiei, Editura 
Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2016, 399 p.  

39 lei 

386.  Eugen Schileru / Viața lui ca o carte / Memorii, selecția textelor și cronologie de Micaela Schileru, Editura Istros a 
Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2016, 298 p. 

39 lei 

387.  Costin Croitoru, Valea Mărului. Contribuții arheologice și documentare (I), Editura Istros a Muzeului Brăilei 
„Carol I”, Brăila, 2016,  284 p. 

39 lei 

388.  Études byzantines et post - byzantines, VII, recueillies et publiées par les soins de Nicolae-Șerban Tanașoca et 
Alexandru Madgearu, Editura Academiei Române – Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, București - Brăila, 
2016, 319 p. 

39 lei 

389.  Perpessicius, Scut și targă, ediție îngrijită și prefață de Zamfir Bălan, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, 
Brăila, 2016, 137 p. 

26 lei 

390.  Mihai Ciobotea, Mozaic, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2016, 225 p. 26 lei 
391.  Horia Tănasă, Brăila în Războiul Întregirii Naționale / 1916-1919 / Vol. I /  Contribuția militară, Editura Istros a 

Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2016, 277 p. 
26 lei 

392.  Arthur Viorel Tuluș, Stări de spirit ale populaţiei din judeţul Cetatea Albă între anii 1933-1934 (Documente din 
Arhiva de Stat a Regiunii Odessa, Ucraina), Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2016, 374 p. 

26 lei 

393.  Ștefan Andreescu, Medievale, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2016, 368 p. 39 lei
394.  Ionuț-Alexandru Tudorie, Autoritatea imperială în criză / Mihail al VIII-lea Paleologul (1258-1282) și  raporturile 39 lei  
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Statului bizantin cu Biserica, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2016, 433 p. 
395.  Ionel Cândea, Cetatea Albă / Cercetări arheologice și istorice / Archaeological And Historical Researches (volum 

bilingv română - engleză), Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2016, 317+15 p. 
 

80 lei
396.  Ce citea Nicolae Iorga, volum întocmit de Dorina N. Rusu, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 

2016, 144 p. 
26 lei 

397.  Ion Guceac, Constituția la răscruce de milenii, seria „Basarabica” (1), Ediția a 2-a revăzută și adăugită, Prefață de 
Ion Dogaru, Volum îngrijit de Victor Spinei, Editura Academiei Române – Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol 
I”, București - Brăila, 2016, 535 p. 

40 lei 

398.  George Bilavschi, Unelte agricole din Moldova medievală, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 
2016, 488 p. 

26 lei 

399.  Marcel I. Spinei, Grigorie Bunu Aliatu ieromonahul (1370?, Moldova – 1453?, Constantinopol), Ultimul 
protopsalt al Catedralei Sfânta Sofia din Constantinopol, Monografie, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, 
Brăila, 2016, 326 p. 

39 lei 

400.  Costel Drăgan, Rolul oraşelor fluviale şi al spaţiilor urbane, riverane, în dezvoltarea teritorială a coridorului Rin-
Main-Dunăre. O aplicaţie pentru spaţiul românesc dunărean, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 
2016, 469 p. 

60 lei 

401.  Maria Puia, Andrei Puia, Monografia comunei Unirea, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2016,  
371 p. 

39 lei 

402.  ISTROS,  XXII, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2016, 490 p. 60 lei 
403.  Gli antichi Stati italiani e l’Europa Centro–Orientale tra il tardo Medioevo e l’Età moderna, a cura di Cristian 

Luca e Gianluca Masi, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2016, 334 p. 
 

40 lei 
404.  Vlad Mischevca, Geneza problemei basarabene – 1812, seria „Basarabica” 2, Editura Academiei Române – 

Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, București - Brăila, 2016, 368 p. 
40 lei 

405.  ANALELE BRĂILEI, serie nouă, an XVI, nr. 16, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2016, 652 p. 40 lei 
406.  George G. Potra, Nicolae Titulescu / Neuitarea geniului, vol. I + vol. II, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, 

Brăila, 2016, 674+696 p. 
80 lei 

407.  Vasile Băncilă, Opere, XII – Sistem de filozofie 7. Filozofia națiunii, ediție îngrijită de  Dora Mezdrea, Editura 
Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2016, 473 p. 

30 lei 

408.  Ionel Cândea, Medalii bătute de Muzeul Brăilei „Carol I”/ 1991-2016 / - 25 de ani -, Editura Istros a Muzeului 
Brăilei „Carol I”, Brăila, 2016, 64 p. 

65 lei 

409.  Studii şi materiale de istorie medie, vol. XXXIV, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2016, 520 p. – tirajul la 
Institutul de Istorie „Nicolae Iorga”/ Academia Română București 

- 

410.  Costin Croitoru, Organizarea frontierei romane la Dunărea de Jos, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, 
Brăila, 2017, 382 p.  

26 lei 

411.  Adina-Voichiță Roșu, Instituția mecenatului în epoca augustană, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, 
Brăila, 2017, 218 p.  

26 lei 

412.  Studii de istorie, VII, editori Constantin Bușe, Ionel Cândea, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 
2017,  870 p. 

30 lei 

413.  Eurasian Studies, English Edition, V, Asia Publishing Nexus, Museum of Braila „Carol I”, Istros Publishing, 
Brăila, 2017,  524 p.   

150 lei 

414.  Niculae Ravici - Tătăranu, O bibliografie istorică a județului Vâlcea, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, 
Brăila, 2017,  975 p. −  tirajul la autor 

- 

415.  Niculae Ravici - Tătăranu, Revista monumentelor istorice. 1990 – 2008. Bibliografie, Editura Istros a Muzeului 
Brăilei „Carol I”, Brăila, 2017,  288 p. −  tirajul la autor 

- 

416.  Niculae Ravici - Tătăranu, Studii  vâlcene.1971 – 2014. Bibliografie. Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol 
I”, Brăila, 2017,  423 p. −  tirajul la autor 

- 

417.  Antim  Ivireanul, Predici. Un manuscris inedit din Basarabia (1824); Ediție critică, studiu introductiv, note, 
facsimil de Zamfira Mihail şi Paul Mihail; Preambul: Victor Spinei, Ionel Cândea; Cuvânt înainte: arhiepiscop dr. 
Casian Crăciun, Editura Academiei Române - Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Bucureşti - Brăila, 2017, 
670 p. 

85 lei 

418.  Alexandru Zub, M. Kogălniceanu / Studii și note istoriografice, Editura Academiei Române – Editura Istros a 
Muzeului Brăilei „Carol I”, București - Brăila, 2017, 344 p.

42 lei 

419.  Petre G. Papacostea, Jurnal (ianuarie 1937 – aprilie 1938) [Agonia partidelor politice], Editura Istros a Muzeului 
Brăilei „Carol I”, Brăila, 2017,  143 p. 

24 lei 

420.  Evaluarea, monitorizarea și măsurarea rezultatelor privind reabilitarea și reintegrarea persoanelor care au comis 
infracțiuni, Proiectul „Consolidarea capacității sistemului românesc de probațiune de a furniza servicii eficiente 
alternative închisorii”, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2017,  111 p. – tirajul la autori 

 
- 

421.  Manual de probațiune, Proiectul „Consolidarea capacității sistemului românesc de probațiune de a furniza servicii 
eficiente alternative închisorii”, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2017,  337 p. – tirajul la autori 

 
- 

422.  Fortificațiile din epoca fierului în spațiul tiso-nistrean / Iron Age fortifications on the Tisa-Dniester space, 
Materialele colloquium-ului de vară de la Saharna, 14-17 iulie 2016, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, 
Brăila, 2017,  208 p. 

 
65 lei 
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423.  Done Șerbănescu, Tezaure monetare din epoca geto-dacică descoperite în județul Călărași, Editura Istros a 
Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2017, 175 p.

26 lei 

424.  George Dan Hânceanu, Două ateliere meșteșugărești din târgul medieval al Romanului (secolele XV și XVII), 
Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2017, 343 p. 

75 lei 

425.  Journal of Wetlands Biodiversity - Volume 7,  Istros Publishing House of the „Carol I” Museum of Braila, 2017,  
166 p.  

26 lei 

426.  Istorie, cultură și politică în sud-estul Europei / Două colocvii internaționale / Cultură și istorie la est de Carpați 
în perspectivă sud-est europeană (secolele XVI-XX), Academia Română – Institutul de Studii Sud-Est Europene, 
Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2017, 348 p. 

26 lei 

427.  Alexandru Briciu, Mitropolitul Antonie Plămădeală, promotor al culturii prin cult, Editura Istros a Muzeului 
Brăilei „Carol I”, Brăila, 2017, 199 p. 

35 lei 

428.  Roman Hautala, Crusaders, Missionaries and Eurasian Nomads in the 13th–14th Centuries: a Century of 
Interactions, Editura Academiei Române - Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Bucureşti - Brăila, 2017, 
 477 p. 

55 lei 

429.  Constantin Ottescu, Alte sonete, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2017, 294 p.  15 lei 
430.  Stenogramele ședințelor Consiliului de Miniștri / Guvernarea Dr. Petru Groza / Instaurarea regimului pro-

comunist, vol.  III (14 martie 1946 – 31 ianuarie 1947), Ediție de documente întocmită de Marcel-Dumitru Ciucă, 
Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2017, 706 p. 

 
80 lei 

431.  Teodor Octavian Gheorghiu, Elemente de istorie recentă a orașelor românești extracarpatice (sec. XVIII-XXI), 
Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2017, 185 p. 

80 lei 

432.  Matei Cazacu, Des Balkans à la Russie médiévale et moderne: hommes, images et réalités, Editura Istros a 
Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2017, 522 p. 

52 lei 

433.  Friedrich Schwantz von Springfels, Descrierea Olteniei la 1723, ediție, traducere din limba germană, studiu 
introductiv, note și indice de Mircea-Gheorghe Abrudan, prefață de Ioan-Aurel Pop, Editura Istros a Muzeului 
Brăilei „Carol I” - Editura Academia Română. Centrul de Studii Transilvane, Brăila – Cluj-Napoca, 336 p. + CD  

 
95 lei 

434.  Generalul Baron Piotr Vranghel, Memorii (1878-1928); traducere de Nicolae Drăgușin, Editura Istros a Muzeului 
Brăilei „Carol I”, Brăila, 2017, 398  p. 

23 lei 

435.  Laurențiu-Ștefan Szemkovics, Documente de la Constantin Brâncoveanu privitoare la Mănăstirea Hurezi și la 
unele localități din județul Vâlcea (1691-1714), Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2017, 245  p. – 
tirajul la autor 

 
- 

436.  Comorile Peleșului /  catalog de expoziție, editori: Ionel Cândea, Ghena Pricop, Editura Istros a Muzeului Brăilei 
„Carol I”, Brăila, 2017, 92  p. 

60 lei 

437.  Mariana Momciu,  Daniile domnilor români pentru creştinii din Imperiul Otoman  (secolele XVII-XIX),  colecția 
„Teze de doctorat - Istorie”, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2017, 472  p.  

52 lei 

438.  Maurice Paléologue, Rusia Ţarilor în vremea Marelui Război (20 iulie 1914 – 2 iunie 1915),  Colecția „Un secol de 
comunism”, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2017, 494  p. 

26 lei 

439.  Alexandre Kerenski, Revoluția Rusă,1917, Colecția „Un secol de comunism”, Editura Istros a Muzeului Brăilei 
„Carol I”, Brăila, 2017, 424 p. 

26 lei 

440.  Studii de istorie a orașelor / In honorem Paul Niedermaier, Academia Română, Institutul de Cercetări Socio-
Umane Sibiu, Comisia de Istorie a Orașelor din România, Contribuții privind istoria orașelor, vol. XVI; 
coordonatori: Vasile Ciobanu, Dan Dumitru Iacob, Editura Academiei Române - Editura Istros a Muzeului Brăilei 
„Carol I”, București - Brăila, 2017,  606 p. 

 
131 lei 

441.  Valeriu Popovschi, Biroul de organizare al Sfatului Țării (27 octombrie – 21 noiembrie 1917); Republica 
Democratică Moldovenească (Formarea și evoluția. 1917-1918), seria „Basarabica” (3), Editura Academiei 
Române - Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, București - Brăila, 2017,  366 p. 

52 lei 

442.  Cătălin Borangic, Seniorii războiului în lumea dacică. Elite militare din secolele II a. Chr. în spațiul carpato-
dunărean, Bibliotheca MVSEI APVLENSIS XXVI,  Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila - Alba 
Iulia, 2017  – tirajul la Muzeul Naţional al Unirii Alba Iulia

- 

443.  Nicolae Grigore Mărășanu, Viorel Coman, Locuirea în poezie. O estetică a supraviețuirii / convorbiri, Editura 
Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2017, 314 p. 

15 lei 

444.  Mircea Vasiliu, Carolina Edita, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2017, 286 p. – tirajul la autor - 
445.  Serghei Melgunov, Teroarea roșie în Rusia / 1918-1924,  Colecția „Un secol de comunism”, Editura Istros a 

Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2017, 355 p. 
28 lei 

446.  Dumitru Țeicu, Ilidia / Un centru de putere din secolele XII-XV,  ediție bilingvă română - engleză, Editura Istros a 
Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2017, 222 p. – tirajul la autor 

- 

447.  Cristinel Fântâneanu, Gabriel Bălan, Silviu Popa, Daniel Tentiș, Necropola din Epoca Bronzului de la Sebeș, 
Bibliotheca MVSEI APVLENSIS XXVIII, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila – Alba Iulia, 2017, 
223 p. – tirajul la Muzeul Naţional al Unirii Alba Iulia 

 
- 

448.  Victor Țvircun, Dimitrie Cantemir – Repere biografice, seria „Basarabica” (5), Editura Academiei Române - 
Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, București-Brăila, 2017,  374 p. 

67 lei 

449.  ISTROS,  XXIII, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2017, 495 p. 52 lei 
450.  Documente privitoare la istoria Țării Moldovei în perioada Războiului Ruso-Turc / August 1808 – Iunie 1809,  



 14

Documenta Basarabiae (2), Editura Academiei Române - Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, București - 
Brăila, 2017,  884 p. 

82 lei 

451.  Ioan Burlacu, Năravuri și obiceiuri domnești în epoca fanariotă, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, 
Brăila, 2017, 203 p. 

26 lei 

452.  Sergiu Cornea, Organizarea teritorială a puterii locale în Republica Moldova: concept, mecanisme, soluții, seria 
„Basarabica” (4), Editura Academiei Române - Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, București – Brăila, 
2017,  614 p. 

55 lei 

453.  Ilie C. Spinei, Figuri proeminente de preoți din Basarabia (1700 – 1939), seria „Basarabica” (6), Editura 
Academiei Române - Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, București – Brăila, 2017, 519 p. 

67 lei 

454.  Pompiliu Crăciunescu, Teze & Cărți, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2017, 300 p. 26 lei 
455.  Studii şi materiale de istorie medie, vol. XXXV, Editura Istros a Muzeului Brăilei, 2017, 462 p. – tirajul la 

Institutul de Istorie „Nicolae Iorga” / Academia Română București
- 

456.  Nicolae Iorga, Histoire des États balkaniques à l’époque moderne, édition par Andrei Pippidi et Andrei Timotin, 
Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2018, 380 p. 

52 lei 

457.  Viorel Panaite, News in England on the Great Turkish War (1683 – 1699), Colection dirigée par Andrei Pippidi et 
Andrei Timotin, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2018, 200 p. 

26 lei 

458.  Cristian Constantin, Comerțul cu cereale la gurile Dunării: integrarea pe piață, structuri productive  și 
infrastructura de transport (1829-1940), Colecția „Teze de doctorat – Istorie” (44), Editura Istros a Muzeului 
Brăilei „Carol I”, Brăila, 2018, 713 p. 

60 lei 

459.  Nicolae-Șerban Tanașoca, Études byzantines et balkaniques, Édition par Oana Iacubovschi et Andrei Timotin, 
Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2018, 314 p.

26 lei 

460.  Nicolae Enciu, În componența României Întregite. Basarabia și basarabenii de la Marea Unire la notele ultimative 
sovietice, seria „Basarabica” (7),  Editura Academiei Române - Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, 
București – Brăila, 2018, 543 p. 

52 lei 

461.  Despre începutul cercetărilor arheologice la Dunărea de Jos (1) / Contribuțiile lui Mircea Petrescu-Dîmbovița, 
editori: Costin Croitoru, Cristina Bodlev, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2018,  634 p. 

52 lei 

462.  Mircea Vasiliu, Destine, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2018,  275 p. – tirajul la autor - 
463.  Amintiri despre Petre Diaconu (6 octombrie 1924 – 3 aprilie 2007), editori: Marian Trandafir, Oana Damian; 

Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2018,  177 p.  
26 lei 

464.  Elena Dumitrescu Nentwig, Iubire la margine de eșafod, Editura Istros a Muzeului Brăilei „Carol I”, Brăila, 2018, 
206 p. 

14 lei 

465.  Ștefan Aftodor, Gropeni – istoria modernă a unui sat de pe baltă (1828 – 1918), Editura Istros a Muzeului Brăilei 
„Carol I”, Brăila, 2018, 271 p. 

33 lei 

         
Onorăm comenzi numai pe teritoriul României. 
Vă rugăm, specificaţi adresa poştală completă şi numărul de telefon.  
Pentru relaţii şi comenzi:  

MUZEUL BRĂILEI „CAROL I”, PIAŢA TRAIAN, NR. 3, BRĂILA, cod. 810153 
Tel. 0339.40.10.02/3;  Fax: 0339.40.10.02 

            GETA ȘERBĂNESCU (Tel. 0745.64.08.04) 
 SMEU CORNEL (Tel. 0740.57.85.18) 
 E-mail: editura_istros@yahoo.com; sediu@muzeulbrailei.ro 
 
 


